

4 сентября 2015 г. председатель КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Идрисов Эдуард Зиннурович, заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Судаков Вячеслав Олегович, заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Дорогов Петр Иванович, руководитель Представительства КРОО «Комитет по противодействию коррупции» по Кореновскому району Рябинский Василий Александрович, в рамках Всероссийского проекта «Гражданин и полиция», проверили работу отдела МВД России по Кореновскому району.

Особое внимание обратили на соблюдение пропускного режима на территорию отдела полиции, наличие кнопок вызова для инвалидов (пандусы), информационных стендов и справочных сведений о надзорных и контролирующих органах, организациях осуществляющих защиту прав и свобод человека и граждан в помещении для приема граждан, наличие необходимого в комнате приема граждан, порядок оказания государственных услуг органами внутренних дел, комнаты административно задержанных.

В рамках инспекции установлено, что в отделе полиции имеется пандус и кнопка вызова.

```
{phocagallery  
view=category|categoryid=25|limitstart=0|limitcount=0|bgcolor=#009933|bgcolorhover=#  
993300|imagebgcolor=#999999|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload  
=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}
```

При входе в посещение отдела имеется график приема граждан руководством отдела. В помещении имеются информационные стенды, однако, не полные. Так, нет контактов Уполномоченного по правам человека в Краснодарском крае, Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае, Прокурора Краснодарского края, членов ОНК Краснодарского края.

В ходе инспекции дежурной части выявлен недочет – недоукомплектованность аптечки и просроченные препараты.

При осмотре двух комнат для задержанных в комнате № 2 выявлены следующие нарушения: нет вентиляции, нет внутри комнаты освещения, нет естественного освещения, нет постельного белья, которое должно быть, т.к. граждане, исходя из данных журнала задержанных, содержались сутки и более суток.

В отделе отсутствует комната для приема граждан. Однако из пояснения сотрудников следует, что комната для граждан совмещена с комнатой участковых уполномоченных полиции, в которой при осмотре уже находилось четыре участковых и было одно свободное место за столом, где имелся компьютер, но не для граждан, а для служебного пользования. Также отсутствовала нормативно-правовая информация для граждан и канцелярские товары.

Туалет для граждан и задержанных располагается во внутреннем дворе отдела и не соответствует санитарным нормам.